



## Коммерсант: "Бастрыкин связал рост домашнего насилия с декриминализацией побоев"

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин сообщил об участившихся случаях домашнего насилия из-за декриминализации этого вида правонарушения.

"Два года назад мы резко выступали против декриминализации домашнего насилия, перевода его в административный проступок. Как в воду глядели: резко поднялось домашнее насилие, в том числе над детьми", - цитирует ТАСС господина Бастрыкина, который выступил на съезде уполномоченных по правам ребенка. Статистических данных он не привел. Закон о декриминализации побоев в семье был подписан президентом России Владимиром Путиным в феврале прошлого года. Закон перевел нанесенные впервые побои в отношении близких родственников из разряда уголовных преступлений в административные правонарушения.

По данным судебного департамента при Верховном суде РФ, в 2017 году в российские суды поступила 161 тыс. дел о домашнем насилии, что многократно превышает аналогичные показатели за прошлые годы.

Подробнее о статистике читайте в публикации "Ъ" "Побои посчитали в рублях".

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1230870>